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Zapisnik 

Sa II (druge) redovne sednice za 2025. godinu Komiteta za politiku i finansije, održanog: 27.02.2025. 

 

Dnevni red 

 

1. Usvajanje zapisnika sa prethodnog sastanka; 

2. Razmatranje materijala Skupštine za drugu redovnu sednicu; i 

3. Eventualno. 

 

Arijeta Skeraj: Pozdrav svima! Dobrodošli na Drugi redovni sastanak KPF-a za 2025. godinu! Vjerujem 

da ste svi primili materijal! Prije nego što stavimo na glasanje, želi li neko govoriti o dnevnom redu? 

Artan Loshaj: Dobro jutro svima! Pre nego što počnem sa sesijom, imam dve nedoumice, 

predsedavajuća. Prvi je da je bilo dosta obimnog materijala i da ga nemamo u fizičkim kopijama. Nismo 

bili u mogućnosti da u potpunosti pregledamo materijal. Druga stvar je da ste sami obećali da se 

sjednica neće održavati petkom, ali je i dalje isto. Da li je to urađeno namjerno ili niste provjerili datum? 

Arijeta Skeraj: Hvala! Da li bi neko hteo da uzme reč? Artani imao dvija pitanja. Prva stvar je da poziv 

nije poslat u štampanom obliku. Artane, zamolio sam kancelariju da vam donese fizičke kopije, kako 

smo se dogovorili, ali njihovi štampači ne rade, toneri ne rade. Iako je rečeno da će tako nešto biti 

urađeno, ipak niste bili bez toga, jer smo i sami tražili da se fizičke kopije ne šalju jer imamo laptopove. 

Na kraju ćemo doneti odluku – jer tonere nemaju – ili da predamo laptopove i idemo sa fizičkim 

kopijama. Onda ću sutra tako nešto iznijeti u Skupštinu i mi ćemo to uraditi, inače ovdje nisam kriva. 

Što se tiče drugog, znam da ste tražili da se sjednica ne održi u petak. Obećala sam da nećemo održavati, 

ali sam se konsultovala da ga ne održavamo tokom mjeseca Ramazana, ali zadnji dan je bio petak, što 

mi je odgovaralo. Dakle, nije problem što je održana i u petak. Hvala vam! Da li još neko želi da uzme 

reč? Ako ne, onda ćemo to staviti na glasanje. Ko je za ovu agendu? Ima li prigovora? Uzdržavanje? 

Sa 3 glasa za, nula protiv i 1 uzdržan, usvajamo dnevni red. Počnimo sa prvom tačkom: Usvajanje 

zapisnika sa prethodnog sastanka. Da li bi neko hteo da uzme reč? Ako ne, onda stavljamo na glasanje? 

Ko je za? Ima li prigovora? Uzdržavanje? Sa 4 glasa za, 1 glas protiv i nula suzdržanih, odobravamo 

prvu tačku. Dakle, da krenemo od druge tačke: Pregled skupštinskog materijala za drugu redovnu 

sednicu. Predlog odluke za proglašenje od opšteg javnog interesa P-70604014-00773- 1 ZK Dragaš. 

Da li bi neko želeo da govori o ovoj temi? 

Artan Loshaj: Prije nego što počnem sa tačkama dnevnog reda, koje su veoma obimne, volio bih da 
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danas prisustvuje direktor finansija, ili barem gradonačelnik da nam objasni šta se dešava sa ovim. 

Razlog je interes javnosti, ali postoje i drugi problemi. Kad predsjednik izađe, dobro, ako predsjednik 

ne izlazi, ja nastavljam, drago mi što sam vidio predsjednik kako izlazi, nakon sto dobijem odgovore 

od njega, ulazim u debatu. Hvala vam! 

Bexhet Xheladini: Želim da dam neka pojašnjenja u vezi sa ovih sedam predloga koje smo dali, za opšti 

interes. Idem po redu. Predlog odluke za proglašenje od opšteg javnog interesa P-70604014-00773- 1 

ZK Dragaš. Riječ je o objektu kod Doma kulture, proizvodnom pogonu Šar. AKP je htela da ga stavi 

na prodaju, tražili smo da ga ne prodaju, jer je to u interesu opštine, a na sednici Odbora doneli smo 

odluku da predložimo Skupštini da se to proglasi od opšteg interesa i da ne dozvolimo da se taj objekat 

proda, već da bude u interesu opštine. Prijedlog-odluke za izjašnjavanje od opšteg javnog interesa P-

70604014-00807- 0 ZK Dragaš – je javni parking ispred džamije. Planiramo i izgradnju javnog 

parkinga za potrebe opštine. Predlog-odluka za proglašenje od opšteg javnog interesa P-70604028-

00295- 0 ZK Ljubovište – to je malo mesto, oko jedan-dva hektara, tu planiramo da napravimo 

transformator za onaj deo Dragaša koji ima ozbiljne probleme sa niskonaponskom strujom. Predlog-

odluka za izjašnjavanje od opšteg javnog interesa P-70604014-01184- 0 ZK Dragaš – ovde je 

Veterinarska bolnica, planiramo da gradimo socijalne stanove. Predlog-odluka za proglašenje od opšteg 

javnog interesa P-70604006-01063- 0 ZK Brodosanë – odnosi se na zemljište koje je u vlasništvu 

opštine, dok je zgrada u vlasništvu Sharr Prodhimi, to je deo kod Kuklibega, stare škole. I ovdje smo 

predložili da se ovaj dio proglasi od opšteg interesa i da se koristi za potrebe sela Bresane i Kuklibeg, 

za izgradnju zelenog parka i dječijeg igrališta. Prijedlog-odluke za izjašnjavanje od opšteg interesa P-

70604004-00750- 0 ZK Brezne – je livada u privatnom vlasništvu, predlažemo da se proglasi od opšteg 

interesa, jer u ovom dijelu planiramo izgradnju postrojenja za prečišćavanje otpadnih voda. To je to. 

Artan Loshaj: Predsedavajuća, ima pet ili šest tačaka i one su iste prirode, objasnili ste mi, pa ću početi 

sa svakom po redu. Na parceli 773-1 imate dvije parcele, kod Doma kulture. Postoje dvije parcele. 

Gradonačelniče, ja sam za to da se oni uzmu od AKP-a, a da se preuzmu u vlasništvo opštine. Ali ovde 

me zanima – jer živim u Dragašu – jedno je park, drugo je zgrada tamo, restoran. Ja sam upravo vidio, 

i razgovarao sam sa vašim direktorom, neke prostorije tamo, legalno ili nelegalno, ne znam, ali te 

parcele su uzete, kupljene i ima mnogo ljudi u Skupštini opštine koji su ih kupili. U Opštini se pojavljuju 

kao Artanijeva parcela, vaša ili tuđa. Možete li mi objasniti, ako se pojavi ovaj problem, kako biste ga 

riješili? Zato što ste nam rekli da AKP želi da ih stavi na prodaju. Ne znam koliko da vam vjerujem, 

kad ja i direktor - rekoh još jednom - imate direktora dolje, ja sam otišao da se raspitam kao delegat, 

rekao sam mu za ove stvari koje ste spomenuli, u čemu je problem. Rekao je tri-četiri, ja ih imam tamo 

sa imenima, ko god da ih poseduje, figurira i u Skupštini opštine, kao što je vaša kuća i moj stan koji 

figuriraju kao privatno vlasništvo, oni su takođe privatno vlasništvo. Ne znam da li su legalno ili 
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nelegalno registrovani u Opštini. Rado ću vam ovdje objasniti, ako su na privatnom posjedu, kakvo 

rješenje ćete napraviti s njima. Drugi je na 1184, tamo kod veterinarske ambulante, tamo imate isti 

problem, tamo imate tri stana koja su u vlasništvu fizičkih lica. Dobro je graditi kolektivne socijalne 

stanove i ja ću glasati za to, ali ako je moguće, objasnite nam ovdje, prije nego sutra glasamo, ako 

gradite kolektivni stambeni prostor, da li ćete tim građanima nadoknaditi te prostorije, hoćete li im dati 

stanove, hoćete li im dati prostorije? Ako ćete to raditi, izgradnja kolektivnog stanovanja će trajati dvije, 

tri, četiri godine, gdje ćete te građane odvesti, da li ćete im mjesečno plaćati ili ćete im stambeno dati, 

kakvo ćete rješenje? E sad dižem ruku da glasam ad hoc...dobro je, jer su oni naši građani, imaju 

privatne kuće i kakvo ćete rješenje s njima? Što se tiče saobraćaja tamo da hoćete da ih postavite, dobro 

je, znam da je u Dragašu, kod mosta, sa leve strane je kad idete u Brod, ima 21 kvadrat, dobro je. U 

Brezne, ova parcela koju pravimo za otpadne vode je privatna i imate li neki dogovor sa njima – jer ne 

znam koliko ste to pratili, imali smo problem sa školom Buqe. Jednom smo sklopili sporazum, jednom 

smo ga doveli ovdje da ga eksproprijamo, građani tamo su se kajali i to nam je opet vraćeno.  

Bexhet Xheladini: Koliko ja znam, već smo raspisali tender za Postrojenje za prečišćavanje otpadnih 

voda u Brezne, na ovoj imovini gde želimo da to proglasimo od opšteg interesa, jer je osoba pristala da 

to da Opštini kao nadoknadu – negde oko 19 ili 20 ari, to je otprilike to. On je veoma savestan čovek 

koji će pomoći i selu i opštini. Dakle, u zavisnosti od toga kako Ministarstvo finansija napravi procjenu, 

mi kao opština ćemo je platiti. S tim u vezi, nemamo problema sa postrojenjem za otpadne vode u selu 

Brezne, jer smo obezbijedili sredstva – negdje oko 300 hiljada eura, a i projekat smo završili. Koliko 

ja znam, tender je raspisan juče, ne znam sigurno, ako nije raspisan, biće raspisan danas. Što se tiče 

ovih drugih, gde smo hteli da se izjasnimo od opšteg interesa, u Šar produkciji, zgradi, i u ovoj 

veterinarskoj bolnici, mi privatizujemo zemljište. Imamo i drugo rješenje, za one tamošnje stanovnike 

koji posjeduju nekretninu. Imovina je svetinja, mi im ne uzimamo imovinu. Zatim, opština sklapa 

ugovor sa vlasnicima i daje ih negdje drugdje. Oni koji imaju radnje daćemo lokale, oni koji imaju 

stanove daćemo stanove. Dakle, vjerujem da je ovo problem koji se može riješiti. Naš cilj je da ona 

zemljišta koja su potrebna Opštini i od javnog interesa budu u vlasništvu opštine, a ne privatnog 

vlasnika. To je bio cilj, a vjerujem da je to i vaš cilj i sigurno ćete to podržati, jer je to u opštem interesu, 

nije u interesu bilo koga, niti privatnom interesu. Hvala vam! 

Artan Loshaj: Predsjedniče, vrlo dobre stvari se dešavaju u Brezna, a poznajem ovu osobu, on je zaista 

dobar čovjek. Kažite mi, ako dođe do eksproprijacije, odakle vam novac da mu date, jer dobro znate da 

ćete za dve godine u opštini Dragaš dugovati privrednim subjektima preko 2 miliona evra. Imam mnogo 

informacija, jer sam došao odozdo. Možda ste me vidjeli na kameri, pola sata sam šetao po općini, 

informirao se da bih došao ovdje malo spremniji. Što se tiče veterinarske ambulante, 1184 – to je dobro, 

jer vaš zahtjev da se ona pretvori u socijalno stanovanje je razuman. Što se tiče 773, i 771/8, imate javni 
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interes da to bude park. Kada srušite taj park – taj park – kako ćete nadoknaditi te prostorije? Dajem 

vam svoje razloge da glasate za drugu. To su stanovi, iseliš ih, nadoknadiš im stanove, iznajmiš im 

stanove, kad se tamo sredi možeš da im daš, znaš to - tvoj problem, ako si gradonačelnik - ako nisi 

gradonačelnik, neko radi. Drugi problem je sa ovim – učinili ste to javnim interesom, druga stvar je što 

ste od njega napravili gradski park. Srušit ćete njihove prostorije i pretvoriti ih u park. Gdje će dobiti 

hranu? Tu je pet spratova lokala. Tamo su barovi. Da imate ovakvu zgradu, dali biste im lokal ili stan, 

ali vi tamo pravite park, park, PDK to nije nadgledao 14 godina, četiri godine to radite, tiho pravite 

javni interes, park. Dao si izgovor, gradimo zgradu. Takođe imate veoma nisku racionalnost. 

Napravićete od njega park – to je postojeći park – srušit ćete prostorije i dati im druge prostorije. 

Opština Dragaš, grad Dragaš, nema četiri, pet, šest ili deset barova da vam dam negde drugde. Ali znam 

da nije moguće, gospodine predsedavajući, da Ministarstvo to vrati. Znam da se ovo ne može oduzeti, 

vratiće se, samo se moraš nositi s tim. Samo reci, nećemo uzeti, jer znam da će Ministarstvo vratiti, a 

ja ću glasati za njih. 

Artan Loshaj: Prije nego što počnem sa tačkama dnevnog reda, koje su veoma obimne, volio bih da 

danas prisustvuje direktor finansija, ili barem gradonačelnik da nam objasni šta se dešava sa ovim. 

Razlog je interes javnosti, ali postoje i drugi problemi. Kad predsjednik izađe, dobro, ako predsjednik 

ne izlazi, ja nastavljam, drago mi što sam vidio predsjednik kako izlazi, nakon sto dobijem odgovore 

od njega, ulazim u debatu. Hvala vam! 

Bexhet Xheladini: Želim da dam neka pojašnjenja u vezi sa ovih sedam predloga koje smo dali, za opšti 

interes. Idem po redu. Predlog odluke za proglašenje od opšteg javnog interesa P-70604014-00773- 1 

ZK Dragaš. Riječ je o objektu kod Doma kulture, proizvodnom pogonu Šar. AKP je htela da ga stavi 

na prodaju, tražili smo da ga ne prodaju, jer je to u interesu opštine, a na sednici Odbora doneli smo 

odluku da predložimo Skupštini da se to proglasi od opšteg interesa i da ne dozvolimo da se taj objekat 

proda, već da bude u interesu opštine. Prijedlog-odluke za izjašnjavanje od opšteg javnog interesa P-

70604014-00807- 0 ZK Dragaš – je javni parking ispred džamije. Planiramo i izgradnju javnog 

parkinga za potrebe opštine. Predlog-odluka za proglašenje od opšteg javnog interesa P-70604028-

00295- 0 ZK Ljubovište – to je malo mesto, oko jedan-dva hektara, tu planiramo da napravimo 

transformator za onaj deo Dragaša koji ima ozbiljne probleme sa niskonaponskom strujom. Predlog-

odluka za izjašnjavanje od opšteg javnog interesa P-70604014-01184- 0 ZK Dragaš – ovde je 

Veterinarska bolnica, planiramo da gradimo socijalne stanove. Predlog-odluka za proglašenje od opšteg 

javnog interesa P-70604006-01063- 0 ZK Brodosanë – odnosi se na zemljište koje je u vlasništvu 

opštine, dok je zgrada u vlasništvu Sharr Prodhimi, to je deo kod Kuklibega, stare škole. I ovdje smo 

predložili da se ovaj dio proglasi od opšteg interesa i da se koristi za potrebe sela Bresane i Kuklibeg, 

za izgradnju zelenog parka i dječijeg igrališta. Prijedlog-odluke za izjašnjavanje od opšteg interesa P-
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70604004-00750- 0 ZK Brezne – je livada u privatnom vlasništvu, predlažemo da se proglasi od opšteg 

interesa, jer u ovom dijelu planiramo izgradnju postrojenja za prečišćavanje otpadnih voda. To je to. 

Artan Loshaj: Predsedavajuća, ima pet ili šest tačaka i one su iste prirode, objasnili ste mi, pa ću početi 

sa svakom po redu. Na parceli 773-1 imate dvije parcele, kod Doma kulture. Postoje dvije parcele. 

Gradonačelniče, ja sam za to da se oni uzmu od AKP-a, a da se preuzmu u vlasništvo opštine. Ali ovde 

me zanima – jer živim u Dragašu – jedno je park, drugo je zgrada tamo, restoran. Ja sam upravo vidio, 

i razgovarao sam sa vašim direktorom, neke prostorije tamo, legalno ili nelegalno, ne znam, ali te 

parcele su uzete, kupljene i ima mnogo ljudi u Skupštini opštine koji su ih kupili. U Opštini se pojavljuju 

kao Artanijeva parcela, vaša ili tuđa. Možete li mi objasniti, ako se pojavi ovaj problem, kako biste ga 

riješili? Zato što ste nam rekli da AKP želi da ih stavi na prodaju. Ne znam koliko da vam vjerujem, 

kad ja i direktor - rekoh još jednom - imate direktora dolje, ja sam otišao da se raspitam kao delegat, 

rekao sam mu za ove stvari koje ste spomenuli, u čemu je problem. Rekao je tri-četiri, ja ih imam tamo 

sa imenima, ko god da ih poseduje, figurira i u Skupštini opštine, kao što je vaša kuća i moj stan koji 

figuriraju kao privatno vlasništvo, oni su takođe privatno vlasništvo. Ne znam da li su legalno ili 

nelegalno registrovani u Opštini. Rado ću vam ovdje objasniti, ako su na privatnom posjedu, kakvo 

rješenje ćete napraviti s njima. Drugi je na 1184, tamo kod veterinarske ambulante, tamo imate isti 

problem, tamo imate tri stana koja su u vlasništvu fizičkih lica. Dobro je graditi kolektivne socijalne 

stanove i ja ću glasati za to, ali ako je moguće, objasnite nam ovdje, prije nego sutra glasamo, ako 

gradite kolektivni stambeni prostor, da li ćete tim građanima nadoknaditi te prostorije, hoćete li im dati 

stanove, hoćete li im dati prostorije? Ako ćete to raditi, izgradnja kolektivnog stanovanja će trajati dvije, 

tri, četiri godine, gdje ćete te građane odvesti, da li ćete im mjesečno plaćati ili ćete im stambeno dati, 

kakvo ćete rješenje? E sad dižem ruku da glasam ad hoc...dobro je, jer su oni naši građani, imaju 

privatne kuće i kakvo ćete rješenje s njima? Što se tiče saobraćaja tamo da hoćete da ih postavite, dobro 

je, znam da je u Dragašu, kod mosta, sa leve strane je kad idete u Brod, ima 21 kvadrat, dobro je. U 

Brezne, ova parcela koju pravimo za otpadne vode je privatna i imate li neki dogovor sa njima – jer ne 

znam koliko ste to pratili, imali smo problem sa školom Buqe. Jednom smo sklopili sporazum, jednom 

smo ga doveli ovdje da ga eksproprijamo, građani tamo su se kajali i to nam je opet vraćeno.  

Bexhet Xheladini: Koliko ja znam, već smo raspisali tender za Postrojenje za prečišćavanje otpadnih 

voda u Brezne, na ovoj imovini gde želimo da to proglasimo od opšteg interesa, jer je osoba pristala da 

to da Opštini kao nadoknadu – negde oko 19 ili 20 ari, to je otprilike to. On je veoma savestan čovek 

koji će pomoći i selu i opštini. Dakle, u zavisnosti od toga kako Ministarstvo finansija napravi procjenu, 

mi kao opština ćemo je platiti. S tim u vezi, nemamo problema sa postrojenjem za otpadne vode u selu 

Brezne, jer smo obezbijedili sredstva – negdje oko 300 hiljada eura, a i projekat smo završili. Koliko 

ja znam, tender je raspisan juče, ne znam sigurno, ako nije raspisan, biće raspisan danas. Što se tiče 
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ovih drugih, gde smo hteli da se izjasnimo od opšteg interesa, u Šar produkciji, zgradi, i u ovoj 

veterinarskoj bolnici, mi privatizujemo zemljište. Imamo i drugo rješenje, za one tamošnje stanovnike 

koji posjeduju nekretninu. Imovina je svetinja, mi im ne uzimamo imovinu. Zatim, opština sklapa 

ugovor sa vlasnicima i daje ih negdje drugdje. Oni koji imaju radnje daćemo lokale, oni koji imaju 

stanove daćemo stanove. Dakle, vjerujem da je ovo problem koji se može riješiti. Naš cilj je da ona 

zemljišta koja su potrebna Opštini i od javnog interesa budu u vlasništvu opštine, a ne privatnog 

vlasnika. To je bio cilj, a vjerujem da je to i vaš cilj i sigurno ćete to podržati, jer je to u opštem interesu, 

nije u interesu bilo koga, niti privatnom interesu. Hvala vam! 

Artan Loshaj: Predsjedniče, vrlo dobre stvari se dešavaju u Brezna, a poznajem ovu osobu, on je zaista 

dobar čovjek. Kažite mi, ako dođe do eksproprijacije, odakle vam novac da mu date, jer dobro znate da 

ćete za dve godine u opštini Dragaš dugovati privrednim subjektima preko 2 miliona evra. Imam mnogo 

informacija, jer sam došao odozdo. Možda ste me vidjeli na kameri, pola sata sam šetao po općini, 

informirao se da bih došao ovdje malo spremniji. Što se tiče veterinarske ambulante, 1184 – to je dobro, 

jer vaš zahtjev da se ona pretvori u socijalno stanovanje je razuman. Što se tiče 773, i 771/8, imate javni 

interes da to bude park. Kada srušite taj park – taj park – kako ćete nadoknaditi te prostorije? Dajem 

vam svoje razloge da glasate za drugu. To su stanovi, iseliš ih, nadoknadiš im stanove, iznajmiš im 

stanove, kad se tamo sredi možeš da im daš, znaš to - tvoj problem, ako si gradonačelnik - ako nisi 

gradonačelnik, neko radi. Drugi problem je sa ovim – učinili ste to javnim interesom, druga stvar je što 

ste od njega napravili gradski park. Srušit ćete njihove prostorije i pretvoriti ih u park. Gdje će dobiti 

hranu? Tu je pet spratova lokala. Tamo su barovi. Da imate ovakvu zgradu, dali biste im lokal ili stan, 

ali vi tamo pravite park, park, PDK to nije nadgledao 14 godina, četiri godine to radite, tiho pravite 

javni interes, park. Dao si izgovor, gradimo zgradu. Takođe imate veoma nisku racionalnost. 

Napravićete od njega park – to je postojeći park – srušit ćete prostorije i dati im druge prostorije. 

Opština Dragaš, grad Dragaš, nema četiri, pet, šest ili deset barova da vam dam negde drugde. Ali znam 

da nije moguće, gospodine predsedavajući, da Ministarstvo to vrati. Znam da se ovo ne može oduzeti, 

vratiće se, samo se moraš nositi s tim. Samo reci, nećemo uzeti, jer znam da će Ministarstvo vratiti, a 

ja ću glasati za njih. 

Arijeta Skeraj: Hvala vam! Da li bi neko hteo da uzme reč? Ako ne, onda Artan, ovaj zahtjev je stigao 

prije dva mjeseca. Zajedno smo razmotrili ovaj zahtjev. Ne, to je uradio sindikat, ne apsolutno. I ja 

nisam kročila u kancelariju LDK otkako sam postala predsedavajuća. Prije dva mjeseca sam dobila 

zahtjev i rekao sam predsjedniku sindikata da bez da ga pažljivo pregledam, čak ni da nisam provjerio 

ima li novca, zašto bih odbila zahtjev ako ga sutra ne mogu realizovati. To je bila volja gradonačelnika, 

on je čekao da se ovo stavi na dnevni red, ali ovaj novac će biti dat od iduće godine, u dijelovima, sa 

budžetom za 2026. Došao mi je zahtjev iz zdravstva, ali će taj zahtjev vjerovatno kasniti, kao i ovaj 
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drugi zahtjev. Treba ga pregledati kako bismo osigurali da nam se ne vrati, kako bi bio legalan. Sada 

nećemo o tome, nego ćemo razmatrati ovo od radnika uprave. 

Artan Loshaj: Sindikalni radnici i zdravstveni radnici su opštinski radnici, oni su ravnopravni. Da li se 

i vi bavite nekom vrstom politike, s obzirom da su ti zdravstveni radnici uglavnom članovi PDK? 

Tražim da se sutra kao deveta tačka dnevnog reda uvrsti zahtjev sindikata zdravstva. To je isto, oni su 

radnici, ovo su radnici. Opštinski službenici su administracija, mi nismo iz zdravstva Šištavca,. Mi smo 

5-6 zdravstvenih radnika, da to stavimo na dnevni red sindikata opštine, a ne zdravstva, to je nelogično. 

I vi nas morate podržati, predsjedavajuća, jer smo kolege. Kada opštini pripada preko 300 hiljada evra, 

ne dodajete ni 70-80 hiljada u budžet za zdravstvo. Zatvorite oči na trenutak, skupite snagu, pomozite 

nama kolegama na trenutak. Tražim da se sutra to unese u zapisnik, a sutra kao član Komisije tražim 

da se ovaj zahtjev uvrsti na dnevni red. Nema problema, predsjedavajući, možemo to još malo skratiti, 

napraviti sedam tačaka sa jednim razmakom ili dodati oba, jer to je zahtjev. Da li smo se dogovorili da 

u zapisniku napišemo da Artan Loshaj traži da se ova tačka sutra nađe na dnevnom redu, jer je isti 

zahtjev, isti problem, a imamo čak tri puta manje zahtjeva od ovih ljudi. Hvala vam! 

Bedžet Dželadini: Vi ste izabranik naroda, morate poštovati zakon i postupati pošteno. Zahtjev Uprave 

stiže već dva-tri mjeseca. Vaš zahtjev je uslijedio nakon zakazane sjednice Skupštine. Da, naravno, i 

znam tačno i sigurno ko je to započeo, ko je to uradio. Nisam protiv toga, apsolutno. Neka Skupština 

to razmotri, neka donese odluku. Razmišljam o zahtjevu Sindikata općinskih radnika. Na sledećoj 

sednici, kada nam bude vraćena odluka iz MALS-a za ovu odluku koju donosimo, videćemo kako nam 

se vraća odluka, onda ćemo i zdravstveni zahtev uvrstiti na dnevni red. Drugo, opštinski službenici su 

najdiskriminisaniji na Kosovu, kada je u pitanju državna služba. Nikada nisu dobili obroke, niti su imali 

troškove prevoza. Do stupanja na snagu Zakona o platama primali ste. Ovo nikada nije primljeno. 

Njihove plate su mnogo niže od vaših. Iako su tražili prije dva-tri mjeseca, vi ste to odmah, iz ljutnje, 

uradili. Moj predlog je, neka opština ode jednom, pa na sledećoj sednici neka predsedavajući uvrsti vaš 

zahtev na dnevni red, nije problem. E sad, da li je to legalno ili ne, da li će biti novca ili ne, to će se 

kasnije vidjeti. Ja se ne bavim politikom, jer nisam ja dao ovaj zahtjev, sindikat jeste, učinio je i vaš 

sindikat, koji je trebao malo pričekati, a ne žuriti toliko, ali ipak, pravo je sindikata da to uradi. Moje 

mišljenje je da prvo treba razmotriti zahtjev sindikata općine, a potom na narednoj sjednici i zahtjev 

sindikata zdravstva. I, dobio si novac, ko zna, dobio si novac koji ti možda ne pripada, ali bi trebao biti 

malo racionalniji. Čak i novac koji hoćete da uzmete pripada narodu, neka vas taj novac malo boli. 

Artan Loshaj: Predsedniče, ja sam bio sretan što se bavim normalnom politikom, ali vi ste to shvatili 

malo previše lično. Čiji novac uzimaš? Čiji? Narod, vrlo jednostavno. Radimo li tamo? Da li molimo 

za milostinju? Dobili smo taj novac, on je prekinut, a ja ne tražim taj novac za Artana Loshaja, tražim 

100 radnika. Zahtjev koji je postavljen – gospođo predsjedavajuća, molim vas da to uvrstite na dnevni 
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red, jer nije upućen samo načelniku, već je upućen i predsjedavajućem Skupštine opštine. Također ste 

dužni podnijeti zahtjev, da li će proći ili ne, to je druga stvar. Problem je u tome što to morate staviti na 

dnevni red, da ga pregledate. Naši neće proći, neće proći. Znam da niste videli, niste me videli da radim 

sve ove projekte ove godine, a kamoli da dam pola miliona evra. Opština duguje 2,5 miliona - najveći 

- privrednim subjektima. Ovo je čisto politički, jer ove godine imamo izbore. Ne postoji način da se 

dobije administracija od Opštine, čak ni zdravstveni radnici. On to nije vidio, nije da gradonačelnik 

nema volje, on to jako dobro zna. Nema novca. Ove godine ćete vidjeti ekonomske operatere, oni će 

morati ići kod izvršitelja. Ovo je samo politika, jer ste bili treći, a opet ste i četvrti nakon JGP-a. Ovo 

je politika, to je bez presedana. Jedina opcija je da uđemo u budžet, da dobijemo ovaj novac 2030. 

godine. Sa pepelom u procesu – dobro je – čekati. Da, ja sam za sindikat uprave, glasaću za njega, i za 

sindikat zdravstva, ali sa PDK će na kraju dobiti ovaj novac, sa vama neće do 2030. godine. Nemaš, 

ostavio si dugove. Došao sam iz Uprave za nabavke, došao sam iz Urbanizma, izvršilac je uzeo pola 

miliona evra od privrednog operatera za vodovod. Gradonačelnik to dobro zna, ali šta oni ovde rade a 

ne znaju? Da, znamo sve te stvari, i mi smo građani ove zemlje, i mi smo poslanici, i tražili smo glasove, 

i mi smo za građane. Srećan sam i molim vas, jer vodite ovu politiku i jako propadate predsedniče - ja 

sam za zahtev administracije i sutra ću glasati za to, da se unese u budžet. Ali, uporedo s tim, ja sam 

izašao i za zdravstveni sektor, jer je to vaš zahtjev. Samo glasajte za to odvojeno, nemojte glasati za to, 

vi imate glasove. Tražim – da je zahtjev upućen i Skupštini opštine, i predsjedavajućem, a ne samo 

načelniku. 

Arijeta Skeraj: Hvala! Ovaj zahtjev mi je došao nakon što sam napravio tačke dnevnog reda, upućen je 

i meni i gradonačelniku. Neću sutra stavljati ovaj zahtjev na dnevni red. Razlog je zato što ja kasnim 

na dnevnom redu. Imamo i druge sjednice, pa ćemo to pregledati. Nije da ćemo to razmatrati, ali ja sam 

za ovaj zahtjev i svaki zahtjev koji dođe od zaposlenih u državnim institucijama, ja sam ta koji ću ih 

podržati. Što se tiče politike, mi smo došli iz politike, mi ćemo se baviti politikom, imamo godinu 

kampanje, evo idemo da se bavimo politikom, pogledajte okolo. Ali, tražio sam i, Artane, veoma dobru 

saradnju mene i tebe, ovdje na ovom zahtjevu, jer imamo ovaj zahtjev od Sindikata uprave. Dakle, 

tražio sam ovde javno, vi i ja moramo da sarađujemo, da ovaj zahtev bude uvršten na dnevni red 

sledećeg meseca, da bude pravednije i da sačekamo da ovaj zahtev bude vraćen od strane MALS-a. 

Ako se ovo pokaže pozitivnim, onda se smijemo tome. Ako traže nešto u ovom drugom zahtjevu, mi 

to pripremamo da nam se ovaj zahtjev ne vraća. Dakle, nisam želio da žurimo sa odlukom, jer ne želim 

ništa da kažem, da ćemo ih sigurno podržati, kad to stavimo na dnevni red - imam kolege, podržaću ih. 

Ali, i jedni i drugi treba da imamo jako dobru saradnju da ovaj zahtjev, pošto je došao na dnevni red, 

znaju da sutra neće biti otpušten, ja ću se sastati sa ovim članovima sindikata - kao što sam se sastao sa 

ovim članovima sindikata uprave - ja ću ih nazvati i razgovarati, tako da će ova tačka biti na dnevnom 
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redu na narednoj sjednici. Samo molim za saradnju, da ne žurimo, da ne pretjerujemo, da ovo bude što 

funkcionalnije. Hvala vam! 

Artan Loshaj: Predsjedavajuća, pošto je na glasanju i treba da glasam o ovoj tački dnevnog reda, rado 

bih vam je sastavio predsjedavajući – daću vam – kako ćemo vam dati? Hoće li to ući, da li da to 

ostavimo u septembarskom budžetu, da glasamo o tome u budućnosti da ga damo, ili ćemo glasati ove 

godine da damo ovaj novac? Također, problem je gdje, u kojoj šifri budžeta ćemo dobiti ovaj novac. 

A, zašto to niste stavili na dnevni red, dobro znate, kada smo došli na sjednicu već ste nam donijeli 

papire - i mi to još dodajemo i dodajemo. Ne propustite ni ovu priliku. Vrlo je u redu, ako si ovo uradio. 

O predsedniče, ovo je nisko od vas, o predsedniče. Jer imam malo novca, ali imam puno obraza. Nemoj, 

ne shvataj to lično, jer ja nikad nisam bio srećan. Želim da ga poštujem kao vođu, želim da ga poštujem 

kao starijeg, želim da ga poštujem kao doktora i kao prijatelja mog pokojnog oca. Ne budite lični, to 

vas neće smiriti, predsedavajući. Ne shvatajte to lično, daću vam 44 evra. Nisam baš dobar u novcu, to 

je teška reč. Zašto insistiram da ima 100 radnika, ja sam u predizbornoj kampanji. Želim da te odvedem 

kući, želim da te odvedem kući ove godine. Problem je što želim da te odvedem kući. Na izborima 

želim da te ove godine odvedem kući, kada odeš u penziju, sa porodicom, kao starac, uživaj u porodici, 

sa decom, sa nećacima, unakama, sa svakim pacijentom koji te čini srećnim. Želim da te odvedem kući, 

jer si u penziji. Kao što sam vam rekao na početku, morate ići na mandat. Dobro, neću ti ništa reći, rado 

ću te odvesti kući. Neću da te odvodim kući sa puškom, vreme puške je prošlo, rado te vodim kući sa 

olovkom, sa glasovima. Reči izvršne vlasti upućene delegatima moraju se osuditi. Moje? Ja nisam. 

Imam lice, o predsjedniče, a danas sam vidio da je to jako nisko. Podigni malo ton, jer mi često govoriš, 

nemoj, ne shvataj to lično. 

Bexhet Xheladini: Slušaj, ne dolazi ovdje da prodaješ politiku, da se baviš propagandom. Vi lažete da 

Opština ima 2,5 miliona evra duga. Ne dugujemo ništa. Od sada, znam, do danas ne. Ni cent, ni evro. 

Ne širite ovdje propagandu, nemojte klevetati! 

Arijeta Skeraj: Artane, rekla sam ti malo ranije, trebao bi biti malo kooperativniji. Rekao sam da taj 

zahtjev neću iznositi sutra u Skupštinu. Čim mi dođu zahtjevi nakon što napravim dnevni red, želim da 

ga pregledam. Imam advokate, ne znam da li da idem ili ne. Nije samo moja partija donijela te bodove. 

Bio sam u Skupštini 18 godina i čak su nas zvali na vrata, rekli da stavimo tačku na dnevni red i morali 

smo to podržati. Nisam ovo što sam danas. Čak je i PDK osvojio više poena, čak ni mi kao članovi 

skupštine LDK nikada nismo izašli tako daleko koliko ste vi izašli. Ali, moramo da nastavimo da težimo 

ka boljem poslu za građane Kosova. Mi se bavimo politikom, a politika nas je dovela ovdje. I ja sam 

ovde dobio mnogo uvreda, ali svakom svoje. Da, načelnik je načelnik opštine. Ne možeš reći 

gradonačelniku da želiš da ga odvedeš kući. Ima ljudi koji hoće da ga odvedu kući, možda, ali ti imaš 

samo jedan glas, Artane, ovdje ima dovoljno glasova da možda ostane gradonačelnik ovdje. Nije dobro 
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što se previše često družite sa gradonačelnikom. Gradonačelnik ima godine, ovaj gradonačelnik je to 

tolerisao, ali niko nema. Salim Jonuzi ovo nije tolerisao. Salim Jonuzi ti je rekao da izađeš, ali nisi 

slušao. Jedini lider je tolerisanje i ustupke. Molim te Artane, svaka sesija je pristrasna. Pogledajte 

sjednice kada smo bili u opoziciji, do kraja je išlo kako je bilo. Nijedna sjednica se ne nastavlja sa 

kvorumom. Ovako vrijeđate svoju intelektualnost. I ja sam bio u opoziciji, ali nikada nisam propustio 

sastanak. Hej, vidi sastanak, jesam li ga ikada propustio? To znači da nemate nikakvu odgovornost, ni 

za šta. Žao mi je! Onda, nećemo o tome raspravljati, već ćemo to staviti na glasanje. Ko je za ovu tačku 

dnevnog reda? Ima li prigovora? Uzdržavanje? Sa 4 glasa za, nula protiv i 2 suzdržana, odobravamo 

ovu tačku. Nastavljamo sa tačkom devet: Usvajanje Izveštaja i Plana rada Gradonačelnika i Izvršnih 

organa Opštine Dragaš za 2024. Da li neko želi da uzme reč? 

Artan Loshaj: Ovo je jako duga tačka i o tome ću sutra razgovarati, ali problem je u tome - molba 

gradonačelniku - neka direktori budu sutra ovde, jer posao svakog direktora se sutra pokazuje, a plan 

rada za 2026. godinu je tu. Koliko god puta je potrebno da direktor govori da govori, da upotrebi 

primjerene riječi. Sutra je njihovo vrijeme, njihov je dan i sretan sam što će gradonačelnik, zajedno sa 

svojim osobljem, sutra biti prisutan na izvještaju o radu za 2024. i planu rada za 2025. godinu! 

Arijeta Skeraj: Neko drugi. 

 

Munir Jonuzi: Ja cu danas iskoristiti pravo i postaviti nekoliko pitanja. U listi kapitalnih investicija 

strana 9, asfaltiranje puteva u regionu Gore sufinansirano sa MALS-om. Verovatno su ovi projekti iz 

Granta performanse, da li su svi planirani putevi zavrseni. Strana 13, na polju kulture, projekat ocuvanje 

folklora, zanima me kada se odrzala ova manifestacija? Imamo Odluke o dodeli sredstava za Tv 

Prizreni, a posto je nisam vidjao na skupstini, interesuje me zasta su dobili ova sredstva. Strana 16, 

placanje eksproprijacije za KPA interesuje me koji je projekat i koji je iznos placen. Zahtev LMT za 

nabavku autobusa za prevoz ucenika za nevecinske zajednice, dokle se time stiglo? Strana 17 

obavestenje svim seoskim staresinama da ce se poceti placati odrzavanje rasvete, imamo njihove 

brojeve, treba dai h licno obavestimo o tome a ne samo preko fb stranice. Strana 18. Zahtev za 

zaposljavanje, 33 zahteva, da li imamo 33 raspisana konkursa u protekloj godini. Strana 20 postavili 

ste linkove do zapisnika, sto povecava transparentnost, jedino sto ne valja jeste ne postovanje zakona 

o koriscenju sluzbenih jezika u ovom procesu jer nisam mogao da nadjem prevode na 

bosanskom/srpskom jeziku. Trazim od vas da osigurate puno dvojezicnost u svim sluzbenim 

dokumentima i jednal pristup informacijama svima.  

 

Arijeta Skeraj: Hvala vam! Hoće li neko drugi uzeti riječ? Ako ne, onda predsjedniče, zahtjev je bio da 

svi direktori budu prisutni sutra, jer postoji izvještaj i plan rada. Dobro je da svi razgovaraju o izvještaju 
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i planu koji će imati. Tako da se u svoje lično ime pridružujem Artanijevom zahtjevu da svi direktori 

budu ovdje sutra. Onda stavimo to na glasanje. Ko je za ovu tačku? Ima li prigovora? Uzdržavanje? Sa 

4 glasa za, 1 protiv i 1 uzdržan, također odobravamo ovu tačku. Zatim nastavljamo sa trećom tačkom 

KPF-a, eventualnom tačkom. Da li bi neko želeo da uzme reč? 

Artan Loshaj: Imam dva pitanja za gradonačelnika. Prvi je u selu Rrenc, put Kapre-Rrenc. Ranije nam 

je obećao da će srediti put na ulazu u selo, ali to nije urađeno. Na groblju nam je obećao da će na proleće 

sagraditi zaštitni zid, ali nije, a sada je nastao novi problem. Građani su bili u kancelariji za nabavke, 

problem je sa grobljem kada se prođe pored sela Rrenc, prema Kapre, sa leve strane oko 100-200 

metara, tamo je izvor vode i bazen. Ta voda postoji od 1973. godine, preko 12 porodica dobija besplatno 

vodu. Oni su zabrinuti da će taj dio tamo biti pokriven. Drago mi je da gradonačelnik i njegovo osoblje 

ne diraju taj dio. Tamo ima mjesta, neka prođe malo lijevo. Čak i ako uništite taj izvor, nije dobra ideja 

da je uništite, dobro je da je popravite kako treba, jer će tuda prolaziti vozila, proći će teška oprema. I, 

ako ga odmakne od tog dijela, na malo niži dio, ako ima mjesta neka ga voda popravi. Tamo su već 

više od 50 godina predstavljeni bazen i voda. Dobro je napraviti rješenje, a ne sada zato što je ljut na 

mene, a zbog moje ljutnje će otići i reći neću to popraviti. Druga stvar je predsjedavajući, obećali ste 

nam na prošloj sjednici na Tv Opoja da niste obaviješteni zašto drugi dio, 18. decembra, drugi dio 

sjednice nedostaje na Tv Opoja iako je bio uživo. Vi ste igrali ulogu žrtve, kako ste znali da ne znate 

zašto, nisam video, razgovaraću sa Tv Opojë i na sledećoj sesiji ću vas obavestiti šta se dogodilo? 

Bexhet Xheladini: Što se tiče puta Kapre-Rrenc, prije dvije sedmice, firma koja je dobila ugovor za 

izvođenje ovih radova počela je radove na završetku asfaltiranja puta. Međutim, protok vremena ih je 

doveo do prekida rada. Međutim, problem je nastao u dijelu gdje ga je Artani spomenuo. Tamo je neka 

vrsta rezervoara. Konačno su to sredili, konačno se dogovorili, neko ih je tamo ometao, a sad su neke 

porodice izašle i spriječile da se tamo dalje radi. Ali mi smo se, ipak, dogovorili da riješimo taj problem. 

Da, Artani je čuo za ovaj problem, čuo je da ćemo to riješiti, a ovdje se bavi politikom, a ovaj je ovo 

započeo, a ovaj to radi, a ovaj to provodi. Dakle, opština će to uraditi, mi ćemo. Ali svaki put kada ovaj 

tip, poput Nexhmidija Sejdilarija, čuje da imamo posla, on dođe ovdje i bavi se politikom. Za TV Opojë, 

da, razgovarao sam sa njima tog dana, tako da je došlo do problema sa internetom. Rekli su da su riješili 

ovaj problem i da će objaviti drugi dio. Pa, možda su ga i riješili, ne znam. Naravno, danas ih zovem i 

oni su tu, nije problem. Ali, ipak, možete ga gledati i na Radiju SHARR. Ali i oni moraju da postave, 

jer kada im plaćamo, oni moraju postaviti. Rekao sam ti šta su rekli. Hvala vam! 

Artan Loshaj: Predsedniče, ako ste bili uvređeni što sam vam rekao da idite da odgajate svoje unuke, 

izvinjavam se! Ja sam muškarac. Šta je sa starcem, jer ti imaš 70 godina. Da se osjećaš mladim. Rado 

ću te odvesti kući. Ne daj Bože, jer sam muško, izvinjavam se ako sam te uvredio. Ja nisam kao ti, ja 

sam drugačiji od tebe. Da, i ja sam narod, ne Artani, i ja sam narod. I ja sam sretan - nisam ti rekao da 
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ću ga morati teško odvesti kući - bio sam srećan, baš sam sretan što ga vodim kući, opet ti kažem, nisam 

to krio. Ali neću te voditi danas, jer ću imati priliku da te odvedem kasnije. Ako vas narod vodi na 

izbore, zajedno sa narodom, rado ćemo vas odvesti kući. Ako ste se uvrijedili što sam vam kao 70-

godišnjaku rekao da idete sa svojim unucima, izvinjavam se. Što se tiče toga da me poredite sa nekim, 

ja sam Artan Lošaj i ja sam vam skupštinski odbornik, gradonačelniče. Toliko me vrijeđate da me čak 

i poredite sa ostalim članovima skupštine - ne želim da spominjem Nedžmidina - nemojte. Čak si ga 

nazvao kriminalcem i ne znam šta si rekao. Nemoj me terati da se svađam sa ostalima, molim te. Koliko 

god želite da izmaknete iz takta, čak i da sam tako govorio, vjerovatno ću iskočiti iz takta. Osim toga, 

kad izmaknem kontroli, morat ćeš me odmah zaustaviti. Ne shvatajte to lično, predsedavajući. Ako nije 

lično, voleo bih da te odvedem kući. Štaviše,. Kao gradonačelnik, sretan sam što ću vas odvesti kući. 

Razgovor je završen, kad dođu izbori, lobiraću da idete kući. Neću vam ništa reći, samo da uživate sa 

svojim unucima. Što se tiče TV Opojë, rado je gledam, nemojte me terati da gledam Radio SHARRI. 

Ne volim. Pokušavaš da nametneš stvari, kao u Severnoj Koreji. Reći ću ti još jednom, danas si otišao 

predaleko, nastavio si da me porediš sa Nedzmidin Sejdilarijem. Svako od nas ima svoje karakteristike 

i karakter. Molim vas, nemojte me upoređivati sa drugim članovima skupštine! 

Arijeta Skeraj: Hvala! Da li bi neko hteo da uzme reč? Ako ne, onda imamo još četiri zahtjeva. 

Nastavljam da ih čitam. Jedan zahtjev je od porodice domaćina Agim i Selvinzae Skeraj. Vi znate da 

ova porodica odgaja djecu, a ovu porodicu smo uvijek podržavali. Onda je dobro ako i vi mislite da 

bismo to trebali podržati. U njihovo ime je ovaj zahtjev uputio CSR, a oni su tražili 1.500 eura. Da li 

ste za ovaj zahtjev da ih podržimo? 

Bedžet Dželadini: Podržavamo ovu porodicu dve godine. Podrška je bila 1200 evra, sada su rashodi 

porasli i mislim da je ovo razuman zahtev, ja ću kao Komisija izdvojiti 1500 evra. Da, to je vaš problem, 

možete odlučiti. 

Arijeta Skeraj: Dakle, ko je za ovaj zahtjev? Ima li prigovora? Ima li suzdržanih? Sa 6 glasova za, nula 

protiv i nula uzdržanih, odobravamo ovaj zahtjev. Onda mi je stigao još jedan zahtjev od Miradete 

Elmazi iz sela Shajne. Vjerujem da ste vidjeli na društvenim mrežama, radi se o tom djetetu koje je 

odvedeno na liječenje u inostranstvo. Ovo je također zahtjev koji moramo podržati. Ovo nije mali iznos. 

Dakle, dobro je podržati ovo sa maksimalnim iznosom. Da li se slažete sa ovim zahtjevom? Biće ih 

ukupno 1500. Da, ali to je došlo i od Ministarstva i od svih ostalih. Nije problem, uradićemo to oko 

1900, dok ova tražnja bude ovako, nemojmo da je delimo, jer ćemo do 1990. imati sva sredstva, čak i 

malo. 

Artan Loshaj: Znam ovu porodicu, čini mi se da su čak i bez roditelja. Dobro je da smo dali ovog iz 

Rrenca, ali ja kao Artan - ja sam zdravstveni radnik, i gradonacelnik, a ti si tu - ne mozes to porediti sa 

nekim ko hrani zdravo dete - nisam protiv toga, dajemo i Agimu 5.000 - ali ovo je njena bolest koja 
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traje i ona je jako bolesna. Čak i sa finansijske strane, to je jako slabo, to je socijalni slučaj. Ja, kao 

Artan - bez politike, jer je zdravstvo u pitanju, nemojmo se igrati politike sa bolešću - tražim da se ovoj 

porodici izdvoji maksimalni iznos. 

Arijeta Skeraj: Dobro, Artane. Zatim, napravimo maksimalno 2.000 eura. Ko je za? Ima li prigovora? 

Uzdržavanje? Sa 6 glasova za, nula protiv i nula uzdržanih, ovaj zahtjev je također odobren. Prošli put 

je i pokojni Naser Myrtezani uputio zahtjev u KPF-u, a možda sam ih se ja, koji nisam mogao podnijeti 

ove zahtjeve, sjetila sam se, pa sam to još jednom iznela za gospodina Nasera, da mu se da iznos, pošto 

je on bio bivši skupštinski poslanik. Tražila sam da se ovaj zahtjev, iako je preminuo, pošalje na njegovo 

dvoje djece. I za ovaj zahtjev ćemo se maksimalno podržati. Ko je za ovo? Ima li prigovora? 

Uzdržavanje? Sa 6 glasova za, nula protiv i nula uzdržanih, takođe odobravamo ovaj zahtjev. Također 

mi je poslat zahtjev za opštinsku imovinu od Ramadana Seferija. Kao što znate, opština nema pravo da 

dodeljuje javno zemljište fizičkim licima. Zatim, mi ne prihvatamo ovaj zahtjev, jer je tražio opštinsku 

imovinu koju mi nemamo ni pravo da mu damo. 

Artan Loshaj: Ne želim sada – jer sam i ja emotivan prema pokojnom Naseru – ne želim ništa da radim, 

ali malo ranije ste mi rekli da zdravstveni zahtjev morate pregledati vi i gradonačelnik, čak i prije nego 

što bude objavljen. Voleo bih da imam i ovog i ostalih, sa gradonačelnikom i vama i pravnim 

službenikom, kada dođu ovi zahtevi, da vidimo da li imaju zakonska prava ili ne. Ako nema zakonskog 

prava, onda mu dajte odgovor a da nas ovdje ne dovedete u zabludu. Dobro, ali sada ako nemamo pravo, 

mi ćemo to uzeti i pregledati, onda će svaki građanin morati da postavlja zahtjeve. Zato ste vi tu, tu je 

predsjedavajući, tu je pravni referent i tražim da u drugim prilikama, ako nema zakonskog prava na to, 

vi kao predsjedavajući imate mandat da odgovorite da ova tačka, iz ovih razloga, ne prolazi sjednicu. 

Arijeta Skeraj: Hvala! Znamo da je to nezakonito, ali trebalo je da obavestimo KPF, jer bi čak i osoba 

koja je podnela zahtev znala da je to nezakonito. Dakle, što se tiče zdravstvenog zahtjeva, ne želim ga 

ostaviti sutra. Želim da upoznam predsjednika Sindikata zdravstva gospodina Elvira koji mi je uputio 

ovaj zahtjev, u saradnji sa predsjednikom i pravnim službenikom, imaću sastanak nakon sutrašnje 

sjednice i planiram da se taj zahtjev preda na sljedećoj sjednici. 

Džemile Misinaj: Pozdrav svima! Pošto smo pomenuli pokojnog Nasera, izražavam saučešće porodici. 

I, samo bih vas podsjetila – predsjedavajuća – da sutra, prije sjednice, minutom ćutanja da odamo počast 

preminulom. Hvala vam! 

Arijeta Skeraj: Hvala, Džemile! To sam i predvidela, tako da ćemo sutra minutom ćutanja odati počast 

našem bivšem kolegu. Zatvaram ovaj sastanak Komiteta! Vidimo se sutra! 


